Kapitel 2, Aufgabe 4c

. 1
Firalle neN gilt: Y k° = gn(n + 1)(271 + 1)
k=1
Beweis durch vollstindige Induktion {iber 7.

Induktionsanfang: n=1

! 1 1
linke Seite: Zkz =1°=1 rechte Seite: 8-1-2-3 = 6-6 =1 stimmt

k=1
Induktionsschluss von n auf n+1

Induktionsvoraussetzung: ikz = én(n + 1)(271 + 1)

k=1

nzﬂkz - é(n+ )((n+1)+1)(2(n+1)+1)

Induktionsbehauptung: *=!
=é(n+1)(n+2)(2n+3)

Beweis:

i[ﬂ: ikz +(n+1)2

= &

Induktionsvorauss.
:én(n+1)(2n+l)+(n+l)z
=—(n+1)[ n(2n+1)+6(n+1

Al
=—(n+1)[ 20 +n+6n+6

Al ]
=é(n+1):2n2+7n+6]
= L(n+1)(n+2)(2043),



